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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, Em 27 DE ABRIL DE 2021. 

Aos 27 dias do mês de abril do ano de 2021 (dois mil e vinte), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, sob a 

Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais; 

que ao constatar a presença dos senhores Vereadores:  Hudemberg 

Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Paulo Guilherme 

Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran de 

Morais. Ausente os Vereadores: Genilson Santana de Nogueira, 

Pedro Alves Cabral Neto, Ronaldo Luciano da Costa. O Presidente 

declara aberta a Sessão convidando a Vereadora Luiza Pereira da 

Costa Neta, para fazer parte da mesa como 1ª secretária na ausência 

do Vereador Pedro Alves Cabral Neto. Em seguida convida o segundo 

secretário Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a leitura da ata 

anterior que depois de lida foi aprovada por Vereadores presentes. No 

Pequeno Expediente: Foram lidas as matérias em pauta: Oficio nº 

005/2021; encaminhando o Projeto de Lei nº 005/2021; que dispõe 

sobre o pedido de autorização para que o executivo promova abertura 

de credito adicional especial ao orçamento municipal. Indicação nº 

033/2021; da Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta. Requerimento 

nº 012/2021; do Vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais. Ofício nº 

001/2021; do Vereador Ronaldo Luciano da Costa; encaminhado ao 

prefeito municipal. No Grande Expediente. Fez uso da palavra o 

senhor Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira; saudou a todos, 

iniciou sua fala esclarecendo alguns pontos do projeto que deu 

entrada na casa sobre  a  vacinação dos profissionais de saúde fase 

1, COVID-19, lembrando que o projeto é legal e todos os professores 

estão trabalhando alguns de forma remota e outros presenciais, e 

alguns alunos não tem como assistir aulas,  pois falta o equipamento, 



sendo assim o professor  está indo as residências correndo o risco de 

serem contaminados ou levar a doença, essa inclusão não significa 

que os profissionais irão passar dos que já estão na frente, e com 

prioridades, pediu aos colegas  que valorizassem o professor, pedindo 

para aprovar esse projeto que é de grande importância, e como 

professor vê essa necessidade de ser inserido na fase 1, agradeceu a 

Deus pela oportunidade. A vereadora Luiza Pereira da Costa Neta; 

cumprimentou o presidente e colegas presentes, funcionários da casa, 

ouvinte das redes sociais. Parabenizou o Prefeito pelo retorno da 

secretaria de obra estar retornando os serviços nas estradas, pois 

todos sabem das dificuldades que tem o acesso as comunidades, e 

mais cedo chegará à ladeira do Vitorino que é de difícil acesso, não 

pelas cachoeiras que está sem visitação, mas por causa do COVID-

19, e pelos moradores que residem ali perto, e precisam desse feito. 

Sobre o projeto de Lei que fez juntamente com o Vereador Hudemberg 

Rocha, seria viável, pois essa lei irá assegurar aos professores que 

irão atuar, seria bom que a vacina viesse para toda população, 

infelizmente não se sabe ainda essa questão da vacinação. Convidou 

seus amigos da saúde para vir a casa esclarecer o que está 

acontecendo no município, espera que os colegas olhem com bons 

olhos o projeto. Parabenizou o presidente pela utilização do próprio 

microfone e dizer que é a favor dessas medidas, mas a tirada de 

máscara não é boa, pois o vírus fica se proliferando no ar, agradeceu 

a participação. O Vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais; 

cumprimentou todos os Vereadores da casa, colegas de imprensa, 

amigo Edvaldo Barbosa, Benhur. Falou sobre o requerimento que deu 

entrada na casa solicitando melhorias no campo de futebol do 

município, e a entrega de kits como bola e rede, pois o esporte é saúde 

e vida. Parabenizou o Prefeito Salomão Gomes, pela continuidade das 

estradas e pela reposição de Lâmpadas na Avenida mãe Gonzaga e 

que venha mais melhorias para aquele Bairro Malvinas. Comentou 

sobre a reunião que participou em Mossoró com o gerente da Vita 

Mais, Ricardo, juntamente com o presidente da casa Marcos Aurélio e 

o Prefeito Salomão Gomes, para falar sobre o reservatório da 

barragem do nosso município e que a conversa foi muito proveitosa, 

e lá foi esclarecido alguns itens a serem resolvidos. Pediu apoio dos 

colegas em sua Indicação, agradecendo sua participação. O Vereador 



Marcos Aurélio Alves de Morais; agradeceu a Deus pela saúde e 

por estar mais uma vez na casa do povo. Disse que estava muito feliz, 

pois esteve presente na casa a equipe da fundação Guimarães  

Duque, distribuindo os cartões  SIN CARD do FGD, está feliz pois 

viabilizou a vinda do cartão ao município, lembrando que na cidade de 

Gostozinho, já existe uma moeda que em posicionou a economia e 

Felipe Guerra foi a primeira cidade do Rio Grande do Norte a aderir 

esse cartão que dá poder de compra de 30% da renda mensal do 

funcionário público e a cidade está de parabéns, pois o comércio local 

estão quase todos credenciados e com certeza irá melhorar a 

economia local. Falou sobre a visita que fez a empresa Vita Mais, em 

Mossoró, juntamente com o Vereador Márcio Morais, o Prefeito 

Salomão Gomes, e lá foi falado sobre a solução da água da barragem 

do Mirador e disponibilização de geração de emprego e renda e cuidar 

da barragem e esclarecendo algumas questões. Parabenizou o 

Prefeito Salomão Gomes que no 4º (quarto) mês de gestão tem 

trabalhado e feito diferente pelo município, com dificuldades, mas é 

louvável as ações que vem fazendo, como troca de lâmpadas, praças, 

estradas prontas, e vê a cidade andando e crescendo e acreditando 

que ainda vai fazer muito mais pelo município, agradecendo e 

encerrando sua fala. Na Ordem do Dia: Foram para votação as 

matérias em pauta: Requerimento nº 013/2021, ao Projeto de Lei nº 

005/2021; foi para votação e aprovado por todos os presentes. 

Projeto de Lei nº 005/2021; dispõe sobre autorização para abertura 

de credito adicional especial à Lei Orçamentária Anual do município 

de Felipe Guerra e da outras providencias, foi para votação e aprovado 

por todos os Vereadores presentes. Projeto de Lei nº 002/2021 GV 

acompanhado do Parecer nº 019/2021; dispõe sobre a inclusão dos 

professores e profissionais da educação fase 1, como grupo prioritário 

do programa emergencial de vacinação para combate e erradicação 

do vírus COVID-19, em todo o território do município de Felipe 

Guerra/RN, e da outras providências, foram para votação e aprovados 

por cinco votos e um voto contrário do Vereador Márcio Rodrigo da 

Silva Morais. As Indicações nº 030, 031, 032/2021; acompanhadas 

do Parecer nº 017/2021, as mesmas foram para votação e aprovadas 

por Vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Não houve 

inscritos. Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso da palavra os 



Vereadores: Hudemberg Rocha de Oliveira, Márcio Rodrigo da 

Silva Morais e Marcos Aurélio Alves de Morais, agradecendo a 

todos e convidando para a próxima sessão. E como não havia mais 

nada para o momento a sessão foi encerrada. Eu________2º 

secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das 

Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal 

de Felipe Guerra/RN, em 27 de abril de 2021. 

 

 


